

## 新的突破——我院在第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛全国总决赛中取得好成绩

2019年10月12日至15日，被誉为创新创业教育“奥运会”的第五届中国“互联网+”大学生创新创业大赛全国总决赛在浙江大学紫金港校区举行。湘菜学院《张小牛小罐椒》项目在总决赛中荣获全国三等奖，迄今为止，这是我院在大学生创新创业比赛中取得的最好成绩，实现了新的突破。

《张小牛小罐椒》项目在湖南省省赛中荣获第四名，成为全省唯一一个入围高教主赛道成长组复赛的高职项目，获得国赛入场券。今年，湖南省共有12所高校的18个项目进入全国总决赛(其中包含4所高职院校的6个高职项目)，而湘菜学院《张小牛小罐椒》项目是唯一一个参与主赛道的高职院校项目，也是全国总决赛中仅有的一个食品类项目，与湖南大学、上海交通大学、哈尔滨工业大学等高校的创新创业项目一起比拼，最终在小组二十一个项目中排名十一，获得铜奖。



《张小牛小罐椒》创业项目团队是由我院优秀创业者张绍敏、王正尔、卢宁胜、夏思琪、刘晓东、秦湘澍等同学组成。在准备国赛期间，团队成员一起克服了种种困难，对项目商业策划书及路演 PPT 进行反复探讨研究，并对路演细节上的不足进行了不断完善。曾蓓、姜洋波、鲁曼、牟楠、尹秋红、韩金涛这些指导老师们充分发挥自身优势，对项目进行了悉心指导。

《张小牛小罐椒》项目团队从校赛到省赛再到国赛，这一路劈荆斩刺，勇往直前，胜不骄败不馁，取得了最后的优异成绩。对于参与项目比赛的学生来说，这是一种成长，亦是一种历练，更是综合素养提升的体现，是他们大学中最重要的一课，也是他们快速融入社会成为复合型应用型人才的有效途径。

这一次好成绩的取得，离不开湘菜学院领导对《张小牛小罐椒》项目团队的大力支持，离不开他们对学院创新创业工作的重视，更离不开他们高瞻远瞩的规划，是他们给学院营造了浓厚的创新创业氛围，着重培养了学生创业意识，激发了学生创新创业的激情，才能令学生充分发挥主动性，积极努力，不畏艰辛，勇往直前，实现了学院创新创业工作新的突破！